
Notulen MR 09-04-2025 
Aanwezig: Mike, Aldo, Frans, Anouk en Nienke 
Voorzitter: Aldo  
Notulen: Nienke 
Afwezig met bericht: Saskia (ziek) 
 
i= instemming; ip= instemming personeelsgeleding; io= instemming oudergeleding 
a= advies; ap= advies personeelsgeleding; ao= advies oudergeleding  
b= bespreken;  
inf= informatierecht;  
e= evalueren;  
Onderstreept= in aanwezigheid directeur​
 
1. Opening door voorzitter en vaststellen notulist 
 
2. Goedkeuring notulen vorige vergadering i 
Goedgekeurd per mail. Notulen 04-02-2025 
 
3. Actiepunten 
Zie Actiepunten 
 
4. TSO gelden i 
Bepalen welke materialen gekocht worden 
OB heeft besteld, MB heeft inventarisatie gemaakt maar nog niet besloten. BB is nog niet 
duidelijk. 
 
5. Evaluatie functioneren MR? e 
Aanleveren stukken is tijdiger, dat is fijn. Planning is prettig, we vergeten nu geen punten te 
bespreken. Vergaderingen lopen prettig. Fijn dat er nu een volwaardige bezetting is. 
Contacten met de achterban kan beter. In 2 jaar tijd is er pas 2 keer een ouder geweest die 
contact heeft opgenomen met de MR. 
Suggestie: begin nieuwe schooljaar stukje over de MR en wie daarin zitten sturen naar alle 
ouders. 
 
7. Ingebracht punt ouder: communicatie omtrent vervanging docenten en 
bereikbaarheid via Parro. (bespreken eventueel advies uitbrengen) 
De MR is tevreden hoe de communicatie nu gaat. We gaan geen ander advies uitbrengen 
aan Marjolijn. De 'klacht' van de ouder is inmiddels opgelost, ouder is tevreden.​
Als een leerkracht die 5 dagen werkt zo goed vervangen wordt dat de kinderen geen dag 
thuis hoeven te blijven is dat alleen maar lovenswaardig. 
Inspraakmoment over klas G was goed gecommuniceerd en werd goed ontvangen. 
Alle leerkrachten staan met hun mailadres op de website en school is ook altijd te bereiken 
via het telefoonnummer van school. ​
De leerkrachten en de school zijn ons inziens goed te bereiken. Wel kan nog bij de contact 
pagina op de website een link gemaakt worden naar de teamleden-pagina. 
 
8. Concept formatieplan komend schooljaar b 
14  april bespreking met personeel, verplaatsen naar volgende vergadering. 
 
9. Taakbeleid (werkverdelingsplan) (eventueel naar juni afhankelijk van jaarplanning 
school) info ip 
Verschoven naar juni, taakbeleid wordt vrijdag 18 april in het team besproken 
 
10. Evaluatie schooljaarplan lopend schooljaar e (en ondertekenen) 
Schoolplan bestaat niet meer, het is een vierjarenplan geworden waaruit een jaarplan wordt 
gemaakt. De layout zag er anders uit dan voorheen, het format is afkomstig vanuit 
Amstelwijs. 

https://docs.google.com/document/d/1R_mk70R512sfsDT-pkX0g1FyQ0VBAGRtHDvsLtgc7E4/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1-rQ99n8-QkHCoKfCBwvNJ3yCP9YoUoV23nLTwvgBfrU/edit?usp=drive_link


Team heeft punten aangeleverd en Suzan Visser heeft het geschreven. 
Aldo ondertekent het document. 
 
11. Ouderenquête uitkomsten (1x per 2 jaar) inf 
Indien van toepassing Die is dit jaar niet afgenomen. 
 
12. Realisatie begroting a 
We zijn redelijk op de begroting gebleven. Kosten van langdurige ziekte wordt door 
Amstelwijs gedragen. 
Kosten leerkrachten vallen hoog uit vanwege senioriteit leerkrachten. 
2 leerkrachten worden 2 dagen uitgeroosterd voor RT. 
Wat valt er onder de overige lasten punt 4.4? Marjolijn zoekt het uit. Zegt voor nu: 
scholingsmiddelen, scholing. 
 
13. Onofficiële begroting b 
Gedeeld door Marjolijn 
resultaat is nog steeds negatief maar dat is OK, wordt gedragen door Amstelwijs. 
 
14. Bezetting ouderraad en overname kvk/rekening b 
Zie mail 
Er komt 1 nieuw ouderlid bij (Latoya). 
Matthijs verzorgt nog de uitkomst van de enquête. 
Sheraz is bij de controller van Amstelwijs geweest om alle financiën van de OR over te 
dragen aan Amstelwijs zodat de OR niet meer hoofdelijk aansprakelijk is en er ook geen 
lastige financiële zaken geregeld hoeven worden. Veel scholen regelen het ook al zo. 
Jaarfeest iets minder groot organiseren en dan extra een Mad Sience dag organiseren. 
 
15. Geactualiseerde klachtenregeling inf 
Zie mail 
Ziet er mooi uit. De tekst en infographic staan inmiddels ook al op de schoolwebsite. 
 
16. Campagne Amstelveen loopt/fietst b 
Zie mail 
Stukje gestuurd via Parro naar ouders, contact gehad met Boa’s om extra te controleren. 
Aldo heeft nog een idee om een 1 richting straat te maken bij de villa’s, hij werkt dat uit en 
stuurt dit naar Marjolijn. 
Fietslessen regelen met Xamm en Jumbo/Visma. Wielren lessen voor BB (met leen 
wielrenfietsen) en fietslessen (op eigen fiets) voor MB. 
 
 
17. W.v.t.t.k./Rondvraag en sluiting 
Aldo: veel georganiseerd op dinsdag en donderdag, is best lastig omdat dan veel ouders 
dan werken. Variatie aanbrengen in dagen waarop ouderhulp nodig is kan zorgen voor meer 
ouders. 
Mike: Nieuwe baan waarmee hij het heel druk heeft. Hij zit erover te denken om de MR te 
verlaten. Hij voelt zich nu passief in zijn rol ivm zijn baan. Hij zou eigenlijk liever een 
actievere rol vervullen. Hij kijkt het tot de zomervakantie aan en wellicht dat hij dan alsnog 
stopt. 
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